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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα χαιρετίζει την απόφαση του Ανώτατου Δικαστηρίου της 

χώρας, που προχώρησε σε ανατροπή της μεθοδευμένης απόφασης του πρώην Εισαγγελέα του Αρείου 

Πάγου κ. Γιώργου Σανιδά και δικαίωσε τους συμβασιούχους, «σπέρνοντας» τον πανικό σε όλους αυτούς 

που τους χρησιμοποιούσαν και συνεχίζουν να τους χρησιμοποιούν ως πολιτικούς «ομήρους».

Το οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα, έδωσε, δίνει και θα συνεχίζει να δίνει μάχες και αγώνες 

με κάθε μέσο και τρόπο για τη δικαίωση όλων των αιτημάτων των εργαζομένων με κάθε σχέση εργασίας.

Η απόφαση του Αρείου Πάγου αποτελεί μια πρώτη κερδισμένη μάχη στον πόλεμο που έχουμε να 

δώσουμε καθημερινά για την κατάχρηση των συμβάσεων Ορισμένου Χρόνου ή Έργου, της ανασφάλιστης 

εργασίας και της «ομηρίας».

Ο αγώνας αυτός συνεχίζεται και η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. θα εξακολουθεί να παραμένει στην πρώτη 

γραμμή.

Εφόσον με τη δημοσίευση της απόφασης επιβεβαιωθεί η εκτίμηση (νομικών και πολιτικών) πως 

αναγνωρίζονται ως Αορίστου Χρόνου οι επίδικες εργασιακές σχέσεις, πρόκειται για μια σημαντική 

νίκη. Νίκη που αφήνει μεγάλα περιθώρια ώστε στο μέλλον, παρά την συνταγματική απαγόρευση, τα 

δικαστήρια να έχουν τη δυνατότητα να αναγνωρίζουν τις συμβάσεις ως Αορίστου Χρόνου, όσων 

εργαζομένων καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

Οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και η κατάληψη 

του Δημαρχείου της Αθήνας έφερε στην καθημερινή επικαιρότητα το πρόβλημα και ανέδειξε τα 

κοινωνικά αδιέξοδα από την πολύχρονη «ομηρία» χιλιάδων εργαζομένων στο Δημόσιο και την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση.

Η κυβέρνηση καλείται να εκτελέσει ΑΜΕΣΑ την απόφαση του Δικαστηρίου και να τακτοποιήσει όλους 

τους συμβασιούχους οι οποίοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, βάζοντας συγχρόνως ΤΕΛΟΣ 

στις επισφαλείς και ελαστικές σχέσεις εργασίας, αλλά και τους διαρκείς και επώδυνους δικαστικούς 

αγώνες.
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